

Power Bank Extra Slim mit 10000 mAh mit Schnellladung

[sku]: TTBB100002UFASTW







10.000 mAh-Ladegerät mit zwei USB 1A und 2.1A-Ausgängen, Mikro-USB-Eingang, Intelligent Charge, Design Extra Slim, Farbe weiß

GROSSE LEISTUNG, BEQUEM MITZUNEHMEN

Die *Powerbank Extra Slim mit 10.000 mAh* ist ein einzigartiges Zubehör zum Aufladen Ihrer Geräte. Dank seines extra schlanken Designs und des geringen Gewichts kann es problemlos überall mitgenommen werden. Mit diesem praktischen Zubehör meistern Sie jede Situation.

SCHNELL UND SICHER

Diese kompakte Power Bank bietet dank des raschen Aufladevorgangs hervorragende Leistungen. In nur 30 Minuten liegt der Ladezustand Ihres Smartphones bereits bei 50%.

Der hellblaue USB-Anschluss ist mit der Technologie Intelligent Charge ausgestattet: Mit diesem speziellen System kann die Powerbank den Energiebedarf Ihres Geräts erkennen und Energie schnell übertragen, ohne dass das Gerät überlastet oder überhitzt wird.

Dank der Kapazität von 10.000-mAh kann dieses Zubehör ein Smartphone mit einem 2.500-mAh-Akku 4 Mal vollständig aufladen.

Doppelte Ladung und die Stromversorgung der Power Bank

Dank der beiden USB-Ausgänge 2.1A und 1A können **zwei Geräte gleichzeitig** aufgeladen werden, wie z.B. Smartphones, Ohrhörer oder Ladestationen.

Die vier Status-LEDs zeigen den Energiepegel der Power Bank an. Wenn sie leer ist, können Sie sie dank des Mikro-USB-Eingangs und des im Lieferumfang enthaltenen Stromkabels mit Strom versorgen.

Auch im Flugzeug

Die Power Bank kann **ohne jegliche Einschränkung im Flugzeug mitgeführt werden**: Sie können damit Ihre Geräte im Flug mit Strom versorgen und im Handgepäck aufbewahren.

PRODUKTEIGENSCHAFTEN:

- Kapazität 10.000 mAh
- Intelligent Charge
- 2 USB-Ausgänge 2.1A und 1A
- Micro-USB-Eingang zum Aufladen der Powerbank
- Ladekabel im Lieferumfang enthalten
- Ladezustand des Smartphones nach 30 Minuten Intelligent Charge: 50% *
- Vier Status-LEDs
- Lithium-Polymer-Akku
- Darf im Flugzeug mitgenommen werden

^{*} Die Aufladezeiten sind Richtwerte und hängen von der Akkukapazität des aufgeladenen Geräts ab.



Power Bank Extra Slim mit 10000 mAh mit Schnellladung [sku]: TTBB100002UFASTW

Technische Daten

EAN: 8018417262258 [sku]: TTBB100002UFASTW

Farbe: Weiß

Eingang: 5V - 2A Micro USB Ausgang: 5V - 1A, 5V - 2.1A USB Batterie: Lithium-Polymer

Technologie: Intelligente Ladefunktion Batterie-Kapazität: 10000 mAh

Anschlusskabel: USB-/Micro-USB-Kabel mitgelieferter Zubehör: Ladekabel

Logistikdaten

Tiefe Pack: 30 mm
Breite Pack: 90 mm
Tiefe Inner: 210 mm
Höhe Pack: 200 mm
Gewicht Pack: 275 g
Breite Inner: 90 mm
Anzahl Inner: 2
Tiefe Master: 440 mm
Höhe Inner: 80 mm
Gewicht Inner: 585 g
Breite Master: 270 mm
Anzahl Master: 24
Höhe Master: 240 mm
Gewicht Master: 7555 g

